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гр. София,  12.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 12.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Недева 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 9210 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.35 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ-  [фирма] - редовно и своевременно призован,  не изпраща 

представител. От процесуалния представител на същия е постъпила писмена молба, с 

която желае да се даде ход на делото, депозирани искания за събиране на 

доказателства и изразено становище по съществото на спора. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ СТОЛИЧНА РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА 

ИНСПЕКЦИЯ – редовно и своевременно призован, се представлява от адв. Г., 

редовно упълномощена, с пълномощно от днес. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно и своевременно призована, се 

представлява от прокурор Ц.. 

Адв. Г. - Да се даде ход на делото 

ПРОКУРОР Ц. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и    ОПРЕДЕЛИ: 

            ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адв. Г. - Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам 

доказателствени искания. Моля да се оставят без уважение исканията за събиране на 

доказателства,  тъй като са неотносими към спора, предмет на делото. 

ПРОКУРОР Ц. – Нямам доказателствени искания. Да се оставят без уважение 



доказателствените искания. 

 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените към  касационната жалба 

писмени доказателства и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените към  касационната жалба писмени доказателства.   

 СЪДЪТ намира искането на касатора за задължаване на ответника по касация да 

представи заверено копие на административнонаказателната преписка и за изискване 

на заверен препис от влязло в сила Решение, постановено в производство по НАХД 

22869/2012г. по описа на 110 състав, СРС за неоснователно. Цялата 

административнонаказателна преписка е приложена по делото, а наред с това и 

самият касатор е представил препис от съдебното решение. Наред с това,  самият 

касатор не сочи каква връзка има това Решение, с оглед на което искането е 

неоснователно и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ  исканията на касатора за събиране на писмени доказателства, 

обективирани в жалбата и в молба, депозирана в днешно съдебно заседание.   

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. Г. - Моля да отхвърлите жалбата  като неоснователна и да оставите в сила 

Решението като законосъобразно и правилно. Представям писмени бележки, в които 

съм развила мотиви защо позоваването на предходно образувано дело преди девет 

години е неотносимо в случая, с оглед промяна  в нормативната уредба. 

ПРОКУРОР Ц. – Касационната жалба е неоснователна.  

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА  УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.40  часа.  

     

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


